

RC

 **ROCCATRICE**

 **YARN WINDING MACHINE**

 **ENROLEUSE**

 **DEVANADORA**

 **Made in
Italy**



COMETA
CROCHET • NEEDLE LOOM • CORDS



Macchina roccatrice semi-automatica di alta qualità per confezionare filati e cordoncini su rocche cilindriche di varie misure.

E' dotata di contametri con preselettore che arresta automaticamente la macchina al raggiungimento dei metri.

La velocità di avvolgimento è regolata dal potenziometro.

La macchina è dotata di potenziometro per controllare la coppia del motore principale.

La macchina può essere dotata a 1 o 2 teste di raccolta.



YARN WINDING MACHINE

High quality semi-automatic winder machine for packing yarns and cords on cylindrical bobbins of various sizes.

It is equipped with a meter counter with preselector which automatically stops the machine when the meters are reached.

The winding speed is regulated by the potentiometer.

The machine is equipped with a potentiometer to control the torque of the main motor.

The machine can be equipped with 1 or 2 heads.

- ■ ENROULEUR semi-automatique de haute qualité pour emballer des fils et des cordes sur des bobines cylindriques de différentes tailles.
Il est équipé d'un compteur de mètres avec présélecteur qui arrête automatiquement la machine lorsque les mètres sont atteints.

La vitesse d'enroulement est réglée par le potentiomètre.

La machine est équipée d'un potentiomètre pour contrôler le couple du moteur principal.

La machine peut être équipée de 1 ou 2 têtes.



DEVANADORA

Máquina bobinadora semiautomática de alta calidad para empacar hilos y cuerdas en bobinas cilíndricas de varios tamaños.

Está equipada con un contador de metros con preselector que detiene automáticamente la máquina cuando se alcanzan los metros.

La velocidad de bobinado está regulada por el potenciómetro.

La máquina está equipada con un potenciómetro para controlar el par del motor principal.

La máquina puede equiparse con 1 o 2 cabezas.



Modello • Model • Modèle • Modelo	RC
Alimentazione elettrica trifase <i>Power supply three phase</i> Alimentation triphasé Fuente de alimentación trifásica	380V 50 HZ
Consumo <i>Consumption</i> Consommation Consumo	1,5 KW
Dimensione <i>Dimension</i> Dimension Dimensiones	700x1200x1200/1600 mm
Peso <i>Weight</i> Poids Peso	200 Kg

Le caratteristiche tecniche e le immagini non sono impegnative. Ci riserviamo il diritto di apportare senza preavviso tutte le variazioni che riterremo opportune.

Technical features and pictures are not binding. We reserve the right to modify them without any prior notice.

Caractéristiques techniques et images non contractuelles. Nous nous réservons le droit, à tout moment et sans préavis, d'apporter toutes les modifications jugées nécessaires.

Las características técnicas y las imágenes no son vinculantes. Nos reservamos el derecho a realizar los cambios que consideremos apropiados sin previo aviso.



COMETA

CROCHET • NEEDLE LOOM • CORDS

COMETA SRL Textile Machinery
 Corso Roma, 128 • 27024 Cilavegna (Pv) • Italy
 Tel: +39 0381969592 r.a. • e-mail: marketing@cometaitaly.it
www.cometaitaly.it